

MARITIME SAFETY COMMITTEE  
93rd session  
Agenda item 22

MSC 93/22/Add.1/Corr.3  
5 November 2015  
Original: ENGLISH

**REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE ON  
ITS NINETY-THIRD SESSION**

**Corrigendum**

**ANNEX 6**

**RESOLUTION MSC.370(93)  
(adopted on 22 May 2014)**

**AMENDMENTS TO THE INTERNATIONAL CODE FOR THE  
CONSTRUCTION AND EQUIPMENT OF SHIPS CARRYING  
LIQUEFIED GASES IN BULK (IGC CODE)**

- 1 In paragraph 5.12.1, the words "not lower than 55°C" are replaced with the words "not lower than -55°C".
- 2 In the last sentence of paragraph 7.8.4, the words "non-hazardous area" are replaced with the words "safe location".
- 3 In paragraph 8.2.18, the words "by the Administration" are deleted.
- 4 At the end of paragraph 11.2.1, the word "gauge" is added after "MPa".
- 5 In the last sentence of paragraph 13.6.11, the words "non-hazardous area" are replaced with the words "safe location".
- 6 Paragraph 16.9.5 is replaced with the following:  
  
"16.9.5 In addition to the requirements of 16.4.3.2, both ventilation inlet and outlet shall be located outside the machinery space. The inlet shall be in a non-hazardous area and the outlet shall be in a safe location."
- 7 In chapter 19 – Summary of minimum requirements, in column 'i' of the table containing the summary of minimum requirements, all occurrences of referenced paragraph number "14.4.1" are replaced with "14.4.2" and all occurrences of referenced paragraph number "14.4.2" are replaced with "14.4.3".

8 In APPENDIX 2 – MODEL FORM OF INTERNATIONAL CERTIFICATE OF FITNESS FOR THE CARRIAG OF LIQUEFIED GASES IN BULK, the second note on completion of certificate is replaced with the following:

- "2. In accordance with *IMO ship identification number scheme*, adopted by the Organization by resolution A.1078(28)"
-